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1 Περίλθψθ 

 

Το ςυγκεκριμζνο εγχειρίδιο δθμιουργικθκε για να βοθκιςει τθν κατανόθςθ 

τθσ διαδικαςίασ διαχείριςθσ Εκτφπωςθσ Ιςοηυγίου Γενικοφ - Αναλυτικών Κακολικών.  

Παρακάτω προτείνεται μια αλλθλουχία ενεργειών τθν οποία ο χριςτθσ 

πρζπει να ακολουκιςει για να αξιοποιιςει τισ δυνατότθτεσ τθσ εφαρμογισ.  
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3 Διαδικαςία Διαχείριςθσ Εκτφπωςθσ Ιςοηυγίου Γενικοφ-

Αναλυτικϊν Κακολικϊν  

Ακολουκϊντασ τθν διαδρομι «Βιβλία - Ζλεγχοσ» - «Επίςθμα» - «Ιςοηφγιο Γενικοφ – 

Αναλυτικϊν Κακολικϊν» εμφανίηεται το παρακάτω παράκυρο παραμετροποίθςθσ 

και ταξινόμθςθσ των δεδομζνων τθσ εκτφπωςθσ. 
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3.1 Περίοδοσ 

Ο χριςτθσ ζχει τθν δυνατότθτα να μεταβάλει τθν θμερομθνία επιλζγοντασ με το 

βελάκι ςτθν άκρθ του πεδίου «Από» ι «Ζωσ» είτε πλθκτρολογϊντασ το χρονικό 

διάςτθμα που επικυμεί  

3.2 Κωδικοί Λογαριαςμϊν 

Στθν ςυνζχεια ςτο grid «Κωδικοί Λογαριαςμϊν» μπορεί ο χριςτθσ να επιλζξει τουσ 

λογαριαςμοφσ που κα περιλθφκοφν ςτθν εκτφπωςθ. Στο πεδίο «Ανάλυςθ» ζχει τθν 

δυνατότθτα να επιλζξει τθν ανάλυςθ με τθν οποία κα εμφανιςτοφν οι λογαριαςμοί 

ςτθν εκτφπωςθ. Οι δυνατζσ επιλογζσ είναι από 1-βάκμια μζχρι και 5-βάκμια. Στθν 

περίπτωςθ που επιλζξει μεγάλο βακμό ανάλυςθσ π.χ. 4-βάκμια, κα εμφανιςτεί και 

θ ανωτεροβάκμια ανάλυςθ του κάκε λογαριαςμοφ. Στα πεδία «Από» και «Ζωσ», 

δθλϊνει τον μικρότερο και τον μεγαλφτερο κωδικό λογαριαςμοφ, ϊςτε οι κωδικοί 

των λογαριαςμϊν που βρίςκονται μεταξφ των δφο αυτϊν να ςυμπεριλθφκοφν ςτθν 

εκτφπωςθ. Στο πεδίο «Μάςκα» μπορεί να κζςει ςε όποια κζςθ επικυμεί αντί για 

δίεςθ ζναν ι περιςςότερουσ αρικμοφσ που κα πρζπει να ςυμπίπτουν με τουσ 

λογαριαςμοφσ που κα εκτυπωκοφν. Για παράδειγμα, εάν οι δφο πρϊτεσ διζςεισ 

αντικαταςτακοφν με «54» και οι τελευταίεσ δφο με 04 (54-##-##-##04) κα 

εκτυπωκοφν όλοι οι λογαριαςμοί που αρχίηουν από 54 και τελειϊνουν ςε 04. (54-

00-20-0004, 54-00-24-0004, 54-00-70-0004 κλπ). 

3.3 Κωδικοί Κίνθςθσ Γ.Λ – Α.Λ 

Από τουσ Κωδικοφσ Κίνθςθσ Γ.Λ και Α.Λ, ο χριςτθσ μπορεί να επιλζξει άρκρα 

γενικισ και αναλυτικισ λογιςτικισ που ζχουν ςυγκεκριμζνο χαρακτθριςμό (Κωδικό 

Κίνθςθσ) επιςθμαίνοντασ τα με  από τθν ςχετικι λίςτα. 

3.4 Θεωρθμζνο 

Στθν περίπτωςθ που ο χριςτθσ επικυμεί να τυπϊςει κεωρθμζνο Ιςοηφγιο, πρζπει 

να επιλζξει τθν ςυγκεκριμζνθ επιλογι. Με το τςεκάριςμα τθσ επιλογισ εμφανίηεται 

και ο τρζχον αφξων αρικμόσ ςελίδασ. Η επιλογι αυτι ενεργοποιείται μόνο όταν 

επιλζξουμε τα Οριςτικά άρκρα. Στο «Άνω Περικϊριο» ορίηουμε το περικϊριο που 

κα ζχει θ ςελίδα ςε γραμμζσ. 

3.5 Τελικό (Τακτοποιθτικό) Ιςοηφγιο 

Με τθν επιλογι Τελικό (Τακτοποιθτικό) Ιςοηφγιο κα πρζπει να επιλζξουμε μόνο τουσ 

κωδικοφσ κίνθςθσ των οποίων οι εγγραφζσ επικυμοφμε να εμφανιςτοφν ςαν 

κινιςεισ περιόδου, ενϊ οι εγγραφζσ των υπολοίπων κωδικϊν κίνθςθσ (που δεν κα 

επιλζξουμε) κα εμφανιςτοφν ςαν κινιςεισ εκ μεταφοράσ.  
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3.6 Επιλογζσ 

Από το ςυγκεκριμζνο πεδίο επιλογϊν ο χριςτθσ μπορεί να διαμορφϊςει τθν 

εμφάνιςθ και διάταξθ των δεδομζνων τθσ εκτφπωςθσ. 

3.6.1 Άρκρα 

 Από τθν επιλογι αυτι, μπορεί ο χριςτθσ τα άρκρα που επικυμεί να 
ςυμπεριλθφκοφν ςτθν εκτφπωςθ. Οι δυνατζσ επιλογζσ είναι τρεισ: Όλα. 
Οριςτικά και Προςωρινά. 

3.6.2 Εμφάνιςθ Λογαριαςμϊν 

 Στο πεδίο αυτό υπάρχουν τρεισ δυνατζσ επιλογζσ με τισ οποίεσ μπορεί ο 
χριςτθσ να επιλζξει ποιοι λογαριαςμοί κα απεικονιςτοφν ςτθν εκτφπωςθ. Οι 
επιλογζσ αυτζσ είναι: «Όλων των λογαριαςμϊν», με τθν οποία κα εμφανιςτοφν 
όλοι οι λογαριαςμοί του λογιςτικοφ ςχεδίου, «Μόνο όςων κινικθκαν ςτθν 
περίοδο», με τθν επιλογι τθσ οποίασ κα εμφανιςτοφν μόνο οι λογαριαςμοί που 
παρουςιάηουν κίνθςθ ςτθν κακοριςμζνθ περίοδο και «Μόνο όςων κινικθκαν 
ςτθν χριςθ» με τθν οποία κα παρουςιαςτοφν μόνο όςοι λογαριαςμοί 
παρουςιάηουν κίνθςθ ςτθν τρζχουςα χριςθ. 

3.6.3 Εμφάνιςθ μόνο τθσ ηθτοφμενθσ ανάλυςθσ 

Στθν περίπτωςθ που ο χριςτθσ επικυμεί να εμφανιςτεί μόνο θ ανάλυςθ των 
λογαριαςμϊν που ζχει ορίςει παραπάνω ςτο ςυγκεκριμζνο πεδίο. 

3.6.4 Χωρίσ μθδενικά υπόλοιπα 

Με τθν επιλογι αυτι, οι λογαριαςμοί που ζχουν μθδενικά υπόλοιπα δεν κα 
εμφανιςτοφν ςτθν εκτφπωςθ. 

3.6.5 Απόκρυψθ των λογαριαςμϊν πελατϊν και προμθκευτϊν 

Επιλζγοντασ το πεδίο αυτό, θ ανάλυςθ λογαριαςμϊν πελατϊν και προμθκευτϊν 
τθσ εταιρείασ δεν κα παρουςιαςτοφν ςτθν εκτφπωςθ. 

3.6.6 Εκτφπωςθ Στοιχείων Εταιρείασ 

Εάν κζλει ο χριςτθσ να εμφανίηονται ι όχι τα ςτοιχεία τθσ εταιρίασ ςτθν 
εκτφπωςθ, τότε κα πρζπει ανάλογα να τςεκάρει το πεδίο «Εκτφπωςθ Στοιχείων 
Εταιρίασ». 

3.6.7 Εμφάνιςθ Τίτλου Εκτφπωςθσ 

Με το check τθσ επιλογισ, ο χριςτθσ επιλζγει τθν εμφάνιςθ τίτλου ςτθν 
εκτφπωςθ.  

3.6.8 Εκτφπωςθ κινιςεων απογραφισ ςε ξεχωριςτζσ ςτιλεσ 

Όταν ο χριςτθσ τθν επιλζξει, θ απογραφι τθσ χριςθσ κα εμφανιςτεί ςε 
ξεχωριςτζσ ςτιλεσ.  Σε αντίκετθ περίπτωςθ θ κίνθςθ απογραφισ κα εμφανιςτεί 
ωσ κίνθςθ περιόδου ι εκ μεταφοράσ ανάλογα με το χρονικό διάςτθμα που 
επιλζγει και τθν θμερομθνία καταχϊρθςθσ τθσ εγγραφισ ανοίγματοσ. 



Διαδικαςία Διαχείριςθσ Εκτφπωςθσ Ιςοηυγίου Γενικοφ - Αναλυτικϊν ΚακολικϊνEpsilon Net Α.Ε. 

7  

 

3.6.9 Εμφάνιςθ υπόλοιπων ςε μια ςτιλθ 

Τθν επιλογι αυτι μπορεί να τςεκάρει ο χριςτθσ όταν κζλει τα υπόλοιπα των 
λογαριαςμϊν να εμφανιςτοφν ςε μία ςτιλθ αντί δυο με ςτόχο τθν εξοικονόμθςθ 
χϊρου. 

4 Εκτφπωςθ 

Στθν επιλογι «Εκτφπωςθ» ζχουμε τθ δυνατότθτα να εκτυπϊςουμε είτε ςε 

εκτυπωτι «Ακίδων» είτε ςε εκτυπωτι «Γραφικϊν». 

 Ακίδων: Όταν θ ςυγκεκριμζνθ επιλογι είναι ενεργοποιθμζνθ, τότε ο χριςτθσ 
κα εκτυπϊςει τθν κατάςταςθ του ςε Εκτυπωτι Ακίδων. Οι επιλογζσ «Στενό 
Χαρτί» και «Στθν Οκόνθ» παραμζνουν ενεργζσ και ο χριςτθσ μπορεί να 
επιλζξει τθν πρϊτθ εάν χρθςιμοποιεί μθχανογραφικό χαρτί Α4 ι τθν δεφτερθ 
εφόςον κζλει να δει τθν εκτφπωςθ ςτθν οκόνθ και μετά να τθν αποκθκεφςει 
ςτον υπολογιςτι του. 

 Γραφικϊν: Όταν ο χριςτθσ κζλει να εκτυπϊςει ςε εκτυπωτι γραφικϊν ι 
Laser επιλζγει τθν ςχετικι επιλογι. Παρζχεται θ δυνατότθτα για εκτφπωςθ 
ςε διαςτάςεισ A3, εφόςον ο χριςτθσ χρθςιμοποιεί τζτοια κατθγορία 
εκτυπωτι και κατακόρυφθσ εκτφπωςθσ. Η τελευταία επιλογι δεν είναι 
διακζςιμθ για εκτφπωςθ ςε εκτυπωτι Α3. 

 Αναδίπλωςθ τθσ Περιγραφισ του Λογαριαςμοφ: Η ςυγκεκριμζνθ επιλογι 
παρζχει τθν δυνατότθτα, ςε περίπτωςθ που θ περιγραφι των λογαριαςμϊν 
ζχει πολφ μεγάλο πλάτοσ, να αναδιπλωκεί ςε περιςςότερεσ από μία γραμμι, 
ζτςι ϊςτε να εμφανίηεται θ πλιρθσ περιγραφι. 

 Διαχωριςτικι γραμμι ανάμεςα ςτουσ λογαριαςμοφσ: Εμφανίηονται 
διαχωριςτικζσ γραμμζσ από γραμμι ςε γραμμι. 

 Εμφάνιςθ Αρικμοφ Σελίδασ: Επιλογι με τθν οποία ο χριςτθσ μπορεί να 
αρικμιςει τισ ςελίδεσ τθσ εκτφπωςισ του. 

: Όταν ο χριςτθσ επιλζξει «Υπολογιςμό», κα εμφανιςτεί θ 

προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ ςε ζνα νζο tab. Στθν προεπιςκόπθςθ εμφανίηονται 

όλα τα δεδομζνα ςφμφωνα με τθν παραμετροποίθςθ και τισ επιλογζσ που ζχει 

ορίςει παραπάνω. 
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: Η επιλογι αυτι ενεργοποιείται, μόνο όταν προθγουμζνωσ ζχει 

επιλεχκεί ο Υπολογιςμόσ. Δίνοντασ εκτφπωςθ μπορεί ο χριςτθσ να προχωριςει 

ςτθν Εκτφπωςθ τθσ κατάςταςθσ, εμφανίηοντασ τα αποτελζςματα των επιλογϊν του 

είτε ςτον εκτυπωτι είτε ςτθν οκόνθ ωσ προεπιςκόπθςθ τθσ εκτφπωςθσ. 
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: Η επιλογι βρίςκεται ςτο δεφτερο tab «Προεπιςκόπθςθ». Αφοφ πρϊτα 

επιλζξει ο χριςτθσ τον λογαριαςμό που επικυμεί και ζπειτα τθν Καρτζλα, μπορεί να 

πραγματοποιιςει τον απαραίτθτο ζλεγχο των κινιςεων του με βάςθ τθν καρτζλα 

του λογαριαςμοφ ζχει τθν καρτζλα λογαριαςμοφ που ζχει επιλζξει και να ελζγξει τισ 

κινιςεισ του. Εναλλακτικά Ο χριςτθσ μπορεί για να πάρει τθν καρτζλα του 

λογαριαςμοφ εάν να κάνει «διπλό click» ςτον λογαριαςμό που επικυμεί. 

Μζςα από αυτόν τον πίνακα μπορεί ο χριςτθσ να αναηθτιςει τθν καρτζλα κίνθςθσ 

του λογαριαςμοφ επιλζγοντασ είτε όλα τα άρκρα, είτε τα προςωρινά, είτε τα 

οριςτικά. 

 Εάν επιλζξει μια κίνθςθ από τθν καρτζλα του λογαριαςμοφ ενεργοποιοφνται 
οι επιλογζσ «Προβολι», «Μεταβολι» και «Εκτφπωςθ» όπου ζχει τθ δυνατότθτα να 
προβάλει ι να μεταβάλει ι να εκτυπϊςει τθ ςυγκεκριμζνθ εγγραφι. 
 Εάν μεταβάλει τθ ςυγκεκριμζνθ εγγραφι που ζχει επιλζξει κι επανζρκει 

ςτον πίνακα προεπιςκόπθςθσ τότε θ μεταβολι που μόλισ ζγινε ςτο ςυγκεκριμζνο 
άρκρο επθρεάηει και μεταβάλει και τα αποτελζςματα του ςυγκεκριμζνου πίνακα 
προεπιςκόπθςθσ. 
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: Από τθν επιλογι αυτι, μπορεί να αποκθκευκεί θ ςυγκεκριμζνθ 
εκτφπωςθ ςε αρχείο slk (Excel), html ι ASCII (Text) ςε κάποια περιοχι του δίςκου, ι 
ςτθν επιφάνεια εργαςίασ και ζτςι να εκτυπωκεί ςε διαφορετικι μορφι από αυτι 
του προγράμματοσ. 
 

: Με τθν επιλογι αυτι, κλείνει το παράκυρο τθσ μάςκασ εκτφπωςθσ. 

 


